

「大野下水処理場沈殿池外設備工事」

設計図書の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

正誤表

訂正箇所	誤	正
<p>図面 第3号 沈殿池設備フローシート</p>		
<p>図面 第18号 沈殿池設備撤去フローシート</p>		